Вопросы для юристов

Вопрос № 1:
Может ли государственное предприятие (ФГУП) приобрести часть акций или долей какой-либо фирмы без согласования с собственником? 
а) не может;

б) может, при наличии в уставе соответствующего пункта.
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а.
Вопрос № 2:
Является ли погашение внеочередных требований кредиторов обязательным условием заключения мирового соглашения в процессе банкротства предприятия? 

 а) не является, т.к. ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее по тексту Закон) прямо указывает только на необходимость погашения задолженности предприятия-должника перед кредиторами первой и второй очереди до момента заключения мирового соглашения;
б) является т.к. мировое соглашение заключённое без погашения внеочередных требований  будет признано судом недействительным. 

 
Укажите правильный вариант(ы) ответа : б.

Вопрос № 3:
Один из учредителей решил выйти из состава участников ООО. Как будет рассчитываться действительная стоимость его доли? 

 а) действительная стоимость доли участника общества соответствует части стоимости чистых активов общества, пропорциональной размеру его доли на день предшествующий дню обращения участника общества с требованием;

б) действительная стоимость доли участника определяется исходя из стоимости внесённого имущества в  уставной капитал общества на день обращения с таким требованием;
в)  нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : а.

Вопрос № 4:
Должны ли в учредительных документах ЗАО содержаться данные о его учредителях? Указывается ли эта информация в реестре акционеров при регистрации акций в ФКЦБ?   

 а) учредительные документы не должны содержать сведения об учредителях, данная информация отражается в реестре акционеров при регистрации акций в ФКЦБ;
б) учредительные документы в обязательном порядке содержат сведения об учредителях и в реестре акционеров указываются сведения о каждом зарегистрированном лице (акционере или номинальном держателе акций).
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а.

Вопрос № 5:
Включается ли работа по срочному трудовому договору в общий трудовой стаж и делается ли об этом запись в трудовой книжке? 
а) запись делается работодателем по желанию работника и не включается в общий трудовой стаж;
б) в трудовой книжке делается соответствующая запись и работа по срочному трудовому договору включается в общий трудовой стаж;
в) запись делается по желанию работника и включается в общий трудовой стаж;

г) нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : б.

Вопрос № 6:
Совершеннолетнее лицо, не заинтересованное в исходе дела, обладающее познаниями, необходимыми для оказания содействия в обнаружении, закреплении и изъятии доказательств, а также в применении технических средств, по КоАП РФ является:
а) эксперт;
б) специалист;
в) понятой;
г)  нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : б.

Вопрос № 7:

Может ли организация получить освобождение от уплаты НДС, если сумма выручки от реализации товаров (работ, услуг) без учета НДС и налога с продаж не превысила в совокупности 1 миллион рублей?
а) да, если организация не реализовала подакцизные товары в течение трех предшествующих освобождению последовательных календарных месяцев и, в противном случае освобождение невозможно;
б) получить освобождение от уплаты только по указанному основанию невозможно.
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а.

Вопрос № 8:
Эмансипация несовершеннолетних допускается:
а) с 14 лет;
б) с 15 лет;
в) с 16 лет;

г)  нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.

Вопрос № 9:
Если общество с ограниченной ответственностью учреждает 1 гражданин, его учредительным документом является:

а) Решение;
б) Учредительный договор;
в) Устав;

г)  нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.


      Вопрос № 10:
В соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц» для государственной регистрации в регистрирующий орган необязательно представление следующего документа:

а) заявления о государственной регистрации;

б) решения о создании юридического лица;

в) документа о предоставлении создаваемому юридическому лицу помещения для пользования;

г) учредительных документов;

д) выписки из реестра юридических лиц страны происхождения иностранного лица-учредителя;

е) документа об уплате госпошлины;
ж)  нет правильного варианта ответа.  
Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.

Вопрос № 11:
В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» ведение реестра акционеров регистратором обязательно:

а) в акционерных обществах с числом акционеров более 50;

б) в акционерных обществах с числом акционеров более 500;

в) во всех открытых акционерных обществах;
г)  нет правильного варианта ответа.  
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а.

Вопрос № 12:
В соответствии с Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензия выдается на срок:

а) 3 года;

б) 3- 5 лет;

в) не менее 5 лет;
г)  нет правильного варианта ответа.  

Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.

Вопрос № 13:
Будут ли облагаться НДС средства  МУП жилищно-коммунального хозяйства, оказывающем коммунальные услуги населению,  полученные из бюджета на возмещение убытков, связанных с применением регулируемых цен?
а) будут, так согласно пп.1 п. 1 ст. 146 гл. «Налог на добавленную стоимость» НК РФ объектом налогообложения по налогу на добавленную стоимость признаётся реализация товаров (работ, услуг) на территории РФ, независимо от источника финансирования;

б) не будут, так как в случае выделения налогоплательщику из бюджета средств для возмещения фактически полученных убытков, связанных с применением государственных регулируемых цен (тарифов) на товоры (работы, услуги), такие средства  в налоговую базу по НДС не включаются;

в) включаются, так как в случае выделения налогоплательщику из соответствующего бюджета суммы разницы между отпускной и регулируемой ценой товаров (работ, услуг) в счёт увеличения доходов данная сумма включается в налоговую базу по НДС;

г) правильных вариантов ответа нет.
Укажите правильный вариант(ы) ответа : б, в.

Вопрос № 14:
Каким способом может быть размещён муниципальный заказ при цене муниципального контракта от 500 до 2000 МРОТ?

а) открытый конкурс;

б) закрытый конкурс;

в) двухэтапный конкурс;

г) закупка у единственного источника;

д) запрос котировок цен;
е)  нет правильного варианта ответа.  
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а, б, в, д.

Вопрос № 15:

Возникает ли объект налогообложения для организации-заёмщика или организации-заимодавца по НДС или налогу на прибыли при исполнении договора беспроцентного займа между юридическими лицами?

а) возникает объект налогообложения по налогу на прибыль для организации-заёмщика;

б) возникает объект налогообложения по налогу на добавленную стоимость, так как оказывается финансовая услуга;

в) объекта налогообложения не возникает.

Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.

Вопрос № 16:
Определите срок предъявления к платежу и срок протеста простого векселя «по предъявлению». Вексель составлен 2 февраля 1998 г.:

а) срок предъявления 2 февраля 1999 г., срок протеста 2 февраля 2000 г.;

б) срок предъявления 3 февраля 1999 г., срок протеста 4 февраля 1999 г.;

в) срок предъявления 3 февраля 1999 г., срок протеста 3 февраля 1999 г.;

г) срок предъявления 3 февраля 2001 г., срок протеста 4 февраля 1999 г;
д) нет правильного варианта ответа.

Укажите правильный вариант(ы) ответа : в.

Вопрос № 17:
Возможно ли применение такого способа обеспечения обязательств как удержание по договору поставки топлива (например уголь или мазут)?

а) да;

б) нет.
Укажите правильный вариант(ы) ответа : б.
Вопрос № 18:
При выборе поставщика преимущество на заключение муниципального контракта с учетом экономической целесообразности при прочих равных условиях предоставляется:

а) муниципальным предприятиям; 

б) организациям или индивидуальным предпринимателям, которые зарегистрированы на территории Кировской области;

в) организациям, применяющим труд инвалидов, и учреждениям управления исполнения наказаний Министерства юстиции Российской Федерации по г. Кирову;
г) организациям имеющим возможность проведения зачётов с бюджетом;

е)  нет правильного варианта ответа.  
Укажите правильный вариант(ы) ответа : а, б, в.

